

永達捐贈華聖啟能發展中心一部貨車 讓心智障礙者能外出表演 找到生命價值感



▲ 永達陳雅貴業務副總(左4)、侯淑華董事長夫人(左5)、雲林縣社會處陳怡君副處長(右5)、華聖劉振旺主任(右4)和與會貴賓合影。

永達保經長年關注及幫助弱勢團體，繼捐贈嘉義縣敏道家園一部8人座交通車，讓身心障礙朋友享有安全舒適及外出的自由後，於6月16日捐贈華聖啟能發展中心一部貨車，由永達侯淑華董事長夫人及嘉義地區陳雅貴業務副總帶領主管及嘉賓出席捐贈活動。

「華聖啟能發展中心」位於雲林縣，2013年擴充全日型服務，成為雲林縣內第一個提供社區型日間服務及全日型照顧服務立案機構，服務縣內18歲以上心智障礙者。服務內容包含生活自理訓練、簡易作業活動、休閒課程等。目前該中心服務61位心智障礙者，36位全日型服務、25位日間照顧服務。

為了讓他們能融入社會參與社區活動，該中心成立中國鼓隊、啦啦隊及特奧等表演團，在他們努力練習下，經常接受社會團體邀約參與活動表演，寶貝們在表演中獲得極大的肯定，也透過練習，訓練寶貝們的肢體協調功能、情緒穩定的調節，不僅對身心有很大的幫助更讓



▲ 華聖中心院生開場表演。



▲ 華聖頒發感謝狀由永達陳雅貴業務副總(後排右4)及侯淑華董事長夫人(後排右6)代表受頒。

他們找到自信心和個人存在的

價值感。該中心只有一台貨車，不敷所需，每次演出都要載送樂器、音響等設備；另亦有載送大量物資需求，感謝永達保經和侯淑華董事長夫人捐贈一部全新貨車，分擔舊有貨車的工作量，達到事半功倍的成效。

雲林縣張麗善縣長一直以來為弱勢爭取權益，尤其感受到身心障礙者在生活與職涯，總是失去太多機會，張麗善縣長感謝永達保經吳文永董事長帶領的團隊為弱勢爭取權益，讓身障者找回溫暖、幸福成長在行善這條路。永達吳文永董事長始終帶領著永達家人現身公益，從自身做起到現在有愈來愈多的保戶看見企業的付出，一同加入行善的行列，達到拋磚引玉的效果，也證明「善」的信念，是可以永續循環的，讓我們用實際的行動，傳遞愛的能量，讓善的樹苗在各地茁壯。✎